



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Установлено местонахождение крымской татарки



В сентябре 2016 года в одном из средств массовой информации было опубликовано сообщение о похищении крымской татарки - жительницы Симферопольского района.

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Крым по данному факту была проведена проверка. В ходе которой установлено, что в отношении женщины не совершалось противоправных деяний.

По каждому сообщению, содержащим признаки преступления, Главным следственным управлением проводятся проверки, в связи с этим обращаем внимание представителей СМИ на недопустимость опубликования заведомо ложной информации.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1070855>